
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nª 1 

CCOSOCC COMUNA DE CONCÓN  

Sr. Presidente Don Oscar Sumonte González, en nombre de Dios, la Patria y la Comuna, da inicio a la   sesión 

Extraordinaria del CCOSOCC, con fecha miércoles 07 de Octubre , año 2020 a las 16 :30 horas.  

Asisten los siguientes concejeros:  

Sra Elda Arteaga 

Sra. Alicia Ramírez  

Sr Jorge Ramírez 

Sr Rubén Machuca 

Sr. Juan Carlos Miranda  

Luis Brasky   

Sra Violeta Montt 

Sr Juan Fernández 

Sr Rubén Retamales 

Sra Magaly Pérez 

Secretario Municipal Sra Maria Liliana Espinoza  

Sra Pamela Soto 

 Se refiere al Presupuesto Municipal y los distintos ámbitos que abarca  . Su revisión y sugerencias tienen plazo 

máximo 15 de Diciembre para su aprobación. 

Se destaca  que el monto para el año 2021 es de 12.841.456, lo que evidencia un 63% menos que el presupuesto 

inicial del año anterior. Se espera que existan las condiciones para que se pueda revertir estos montos, pese a lo 

incierto de la realidad actual. 

Se espera que en el mes de mayo el sistema se comporte de manera positiva por  incremento en contribuciones , permisos 

de circulación , juzgado, obras, patentes etc.  Se aclara que se dará privilegio a los gastos sociales, sueldos , educación etc. 

Sr Alcalde 

Respecto a la gestión en salud  ésta se encuentra controlada gracias a la planificación de los ingresos hasta la fecha y la 

pandemia se maneja sin restricciones a la fecha. 

El presupuesto del Plan de Obras es muy bajo y las proyecciones se enfocarán en fondos regionales y nacionales a los 

cuales se pueda recurrir. 

Existe una cartera de proyectos que se irán priorizando según las necesidades que se presenten. 

Las capacitaciones y subvenciones se mantienen con presupuesto reducido igual que las subvenciones en montos 

inferiores y en colaboración con las organizaciones.  



Hasta la fecha  se han privilegiado la fuente laboral y los diferentes programas abocados a brindar servicio a la 

comunidad. 

Sra María Liliana Espinoza 

Informa  que se están entregando 250 cajas diarias , cantidad que anteriormente era en un mes. 

Sra Violeta Montt  

Consulta  lo que sucede con las proyecciones del CESFAM  respecto a la atención de usuarios? 

Sr alcalde  

Aclara que en general se está volviendo a la normalidad , y si es necesario se inyectarán nuevos recursos   y se 

activan nuevos convenios. 

Concejera Claudia Jofré  

Agradece el trabajo realizado para priorizar presupuestos. 

Concejero Rubén Retamales 

Solicita aclarar respecto al auto financiamiento de salud 

Sr Alcalde 

 Responde que gracias a los ingresos de origen Ministerial en base a aumentos per cápita y N° de usuarios    y 

diferentes convenios  es posible auto sustentarse  .No se ha requerido inyectar  dineros municipales  a la fecha. 

Concejera Elda Arteaga 

Expone que las familias han disminuido sus presupuestos  que   ha sido necesario la creación y permanencia en 

el tiempo de ollas comunes que contribuyen con el alimento más esencial a las familias. 

Agradece el trabajo de la Municipalidad de detectar las prioridades  en el ámbito salud, educación y social. 

Concejera Claudia Jofré 

 Enfatiza que no hay que descansar en la postulación de fondos disponibles tanto a nivel Nacional como 

regional . Consulta si se ha evaluado la posibilidad  de proyectos de viviendas sociales. ? 

Sr alcalde 

Responde que este año se había contratado tasadores para ver valores en la compra de terrenos. Es parte de ls 

proyecciones 2021 

 

Finaliza la sesión a las 17:09 

 

Alicia Ramírez Pérez 

Secretaria COSSOC 

 


